

岱岳区上调公积金缴存比例

乡镇教育系统提高2%,区直单位提高1%

本报泰安9月20日讯(记者 梁敏 通讯员 杜继祥 王左洋) 本月起,岱岳区提高住房公积金缴存比例,全区5000多名乡镇教师每月缴存公积金增加2%,将进一步解决教职工买房难、住房条件差等问题,增强缴存职工购房支付能力。岱岳区共有乡镇教职工5000

多名,近90%人员居住在学校周边农村,10%职工居住在学校年久失修的宿舍中。面对日益增高的房价,乡镇教师购买力普遍不足,同时由于岱岳区住房公积金缴存比例偏低。岱岳区为提高乡镇教师工作积极性,从9月1日起提高住房公积金缴存比例。

“从9月1日起,岱岳区在教职工现有缴存比例基础上,每月向乡镇教师公积金账户多存入工资总额的2%。”20日,泰安市住房公积金管理中心工作人员介绍,假设一名教师月工资2000元,从9月1日起,区财政每月将为该教师多存入40元住房公积金。

据了解,此次岱岳区住房公积金缴存比例调整除乡镇教育系统提高2%外,区直单位也提高1%,调整涉及120多个单位,惠及职工一万余人,预计全年公积金缴存将增加1500余万元。

今年1—8月份,泰安市共归集住房公积金13.2亿元,累计归集住

房公积金突破80亿元,达到81.1亿元,归集余额66.5亿元;全市缴存单位达到2970个,缴存职工39.3万人。今年全市已发放个人住房公积金贷款3亿元,贷款户数1514户;全市累计发放个人公积金贷款48.7亿元,户数4.29万户,贷款余额26.3亿元。

蒙馆线新泰段修整

预计10月竣工通车

本报泰安9月20日讯(记者 王伟强 通讯员 申传海) 20日,记者从新泰市公路局获悉,S333蒙馆线新泰蒙阴界至光明河桥段改建工程主体全面完工,预计10月份竣工。

蒙馆线新泰蒙阴界至光明河桥段改建工程起点位于蒙馆线新泰蒙阴交界处,往西经汶南镇、东都镇、新汶办事处、小协镇止于光明桥,路线全长25.134公里,总投资八千多万元。2011年10月18日开工建设,主要为路基、路面、排水及防护工程。目前,水泥稳定碎石基层、沥青稳定碎石基层、沥青混凝土面层各项主体工程全部完工,现转入路缘石等附属工程施工,预计10月份竣工通车。



姓 名: 陈希瑶
性 别: 女
出生年月: 2009年4月30日
爱 好: 喜欢看书

小书迷

大家好,我叫陈希瑶,今年三岁了。我喜欢去东湖公园玩,还有我的聪明兔亲子园。我最喜欢的书是《婴儿画报》还有《幼儿画报》,很喜欢看书哦。

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbbjta@163.com,咨询热线:0538-6982110。

新泰规划建39处便民市场

本报泰安9月20日讯(记者 王伟强 通讯员 王庆邦) 20日,记者从新泰市城管执法局获悉,为解决马路市场占道经营问题,在新泰、新汶两城区规划建设39处便民市场,目前已有6处

投入使用。

20日中午,记者来到新泰市东周路与榆山路路口,看到路西有一处新建的菜市场,遮阳棚上写着“新甫市场”。市场分面食区、蔬菜区等,货物整齐摆放在

水泥台上。

新泰市城管执法局相关负责人说,新甫市场是众多便民市场之一,经过两个多月修建,近期开始正式营业,很受大家欢迎。



●市区天气

9月21日,多云转阴,最高温度27℃左右。

9月22日,阴有小雨转多云,最高温度27℃左右。

9月23日,晴间多云,最高温度27℃左右。

●泰山景区9月21日天气

南天门:多云转阴,降水概率40%,气温:11~17℃。

中天门:多云转阴,降水概率40%,气温:12~19℃。

桃花源:多云转阴,降水概率40%,气温:13~24℃。

后石坞:多云转阴,降水概率40%,气温:12~23℃。 (曹剑)



排列三 第12257期 3 5 5

排列五 第12257期 3 5 5 5 5

22选5 第12257期 10 13 16 21 22

(刘来)